
BELSŐ IRÁNYTŰ PROGRAM
KERESZTÉNY VEZETŐI MŰHELY

AZ EGYHÁZBAN VEZETŐKÉNT SZOLGÁLÓKNAK (EGYHÁZI VEZETŐK ÉS INTÉZMÉNYVEZETŐK IS)

A PROGRAM FILOZÓFIÁJA

 Abban a feszített helyzetben, amelyben ma sok egyházi vezető éli a mindennapjait, nem a

gyors és felszíni megoldások bizonyulnak hatékonynak, nem (túlélő)technikák kérdése a vezetés –

az igazi, hosszú távú megoldások mélyebbről fakadnak.
 Abban a leterheltségben, amelyben ma sok egyházi vezető éli mindennapjait, a harmonikus

élet kialakítása nem csak határidőnapló és időgazdálkodási technikák kérdése –  saját belső
erőforrásaink megtalálása ennél többet adhat.

 Abban a vezetői élethelyzetben, amelyben a mai egyházi vezetők vannak, sokkal többet

jelenthet egy olyan közös tanulási keret, amelyben a résztvevők saját helyzetükből indulnak ki és

egymás bölcsességére támaszkodnak, mint ha új elméleti tudások átadását vennénk célba. 

A PROGRAM TARTALMA

 A Belső Iránytű Program egy olyan komplex műhely, amelyben vegyesen alkalmazunk

csoportos és egyéni módszereket, és a tanulást nem „laboratóriumi helyzetekre”, hanem valós

élményekre alapozzuk.

 A módszerek megválasztásában arra törekszünk, hogy a résztvevő vezetők saját szervezeti
kérdéseikkel, dilemmáikkal, problémáikkal foglalkozhassanak. Ezért a csoportos alkalmak egy

részében olyan módszerekkel dolgozunk, mint esetfeldolgozás, szupervízió. 

 A csoportos alkalmak témáit a nonprofit és forprofit oldalról is megközelítjük, és segítünk azt

az egyházi területre átfordítani, ilyen módon más szektorból átvett minták, jó gyakorlatok is helyet

kapnak a programban.

 A csoportos alkalmak témái:
VEZETŐI ÖNISMERET ÉS ÉLETVEZETÉS 2017. MÁRCIUS 28-29. CSOBÁNKA

EGYÉNI ÉS SZERVEZETI ERŐFORRÁSAINK 2017. ÁPRILIS 18. . BUDAPEST

VÁLTOZÁS, TANULÁS, TANULÓ SZERVEZETI MŰKÖDÉS 2017. MÁJUS 9. BUDAPEST

VEZETŐI SPIRITUALITÁS, MENEDZSMENT ÉS SZAKMAISÁG 2017. MÁJUS 30. BUDAPEST



A PROGRAM KERETEI

 Csoportos műhelyek – négy  alkalom, melyből az egyik  egy kétnapos (kedd-szerda), vidéken

töltött alkalom, és három egynapos budapesti (kedd 10:00-18:00 keretben).

 Tanulótriádok – a résztvevőkből alakuló háromfős tanulócsoportok, amelyek közös problémák,

témák, érdeklődések mentén szerveződnek. Működésük egymástól független, kiegészíti és

feldolgozza a csoportos alkalmakon történteket. A tanulótriádok munkáját is támogatjuk, ám ezek

működése a triád-tagok igényeihez igazodik.

 A program belépő interjúkkal indul – ez az írásos, de személyes kérdéssor arra szolgál, hogy a

programgazda és a leendő résztvevők között kapcsolat szülessen és segítsünk a résztvevőknek

abban, hogy a saját témáikat, érdeklődésük fókusz-területeit és aktuális, feldolgozásra váró

nehézségeiket megfogalmazzák.

 A záróelem pedig egy közös vacsora, amelyben a tanulótriádok bemutatják saját munkájukat

és eredményeiket.

 A programot – választható – a vezetői kérdéshez kapcsolódó művészeti élménnyel kísérjük:

színházlátogatás beszélgetéssel egybekötve.

KINEK AJÁNLJUK?
 A Belső Iránytű program tematikáját és módszertanát egyházban vezetői szolgálatot vállalók

számára dolgoztuk ki. Ennek megfelelően mondanivalójában, szellemiségében és a megjelenő

konkrét tudásokban is azokra a sajátosságokra szabtuk, amelyet az egyházi közeg magában

hordoz egy nem-egyházi szervezethez képest.

 A programba várjuk egyházi intézmény-vezetők (iskolák, kollégiumok, továbbképzési

központok, rendházak, szociális otthonok, lelkigyakorlatos házak stb.) és szakterületi (gazdasági,

beszerzési, pedagógiai stb.) vezetők jelentkezését.

 A csoportban egyaránt helyet biztosítunk szerzeteseknek és laikusoknak is, hiszen a korábbi

tapasztalataink alapján ez a fajta sokszínűség egy előrevivő párbeszédre teremt lehetőséget és jó

mintát is ad. 



A PROGRAM MEGVALÓSÍTÓJA

 Az Egyházi Fejlesztők fejlődésre inspiráló közeget kívánnak teremteni az egyházi, egyház-

közeli szervezetek vezetőiknek és munkatársainak, ezáltal hozzájárulva ahhoz, hogy az egyház

sajátos misszióját és társadalomformáló erejét a modern kor kihívásai között is be tudja tölteni.

 Szervezeti vezetőkkel folytatott munkánkban azt tapasztaljuk, hogy a valós szervezeti

változások eléréséhez szemléletformálásra, a mélyebb, szakmai önismereti szintek

megmozgatására van szükség. Ezért hiszünk abban, hogy a szervezetek egészét átható

változáshoz a vezetők és munkatársak figyelmét a belső iránytű felé érdemes irányítani. Ehhez

nagy segítség az önmaguknak szentelt minőségi idő és az élmény-alapú tanulás.

 A program vezetői: Beke Dorka szupervizor, tréner és Koncz András tréner.

REFERENCIÁINK

 Spiritualitás, menedzsment és szakmaiság a vezetésben – nemzetközi kutatás;

 Négy év, négy konferencia az egyházban történő fejlesztésekről;

 Fejlesztői munkák 14 szerzetesrendben, és a protestáns egyházak számos intézményében;

 Belső Iránytű vezetői műhely 2011, 2012, 2013, 2014, 2015.

JELENTKEZÉS

 Jelentkezési határidő: 2017. március  20. Amennyiben  a  helyek  korábban  betelnek,  a

jelentkezést  lezárjuk.  A jelentkezések beérkezése után minden jelentkezővel egy írásos  belépő

interjút készítünk. A belépő interjúk ideje: 2017. március  10-24.

 A program díja: 80.000 Ft/fő  + ÁFA. A  részvételi  díj  nem tartalmazza az első nap szállás

költségeit, az étkezések díját és a kulturális program árát. Kérjük, mindenképp jelezze, amennyiben

kellő motiváció mellett az anyagiak jelentenének akadályt, hogy  közösen megtaláljuk a részvétel

lehetőségét!

 Bővebb információ és jelentkezés: 

Koncz András

koncz.andras@egyhazifejlesztes.hu

20/5390512


